TecT U3 matemaTuKe 3a npujemy Bl wnopa: M50223a

(x15:x8) - x% ,

1. BpegHocT n3pasa " je:

A)

ul]o

B) x5 B) r 4 ) x®

2. HakoH cHmwxena og 30% 3umckm kanyT kowTta 5600 guHapa. LleHa kanyTa npe CHuxena
y AvHapuma 6una je:

A) 5900 B) 6400 B) 7900 ) 8000 1) 10600

3. Ako je C = V50 + V8 + V18 — /72, oHpa je C:
A) 42 B) 2 B) 4 N 2v6 0) 62

2 1 1\ 1 . .
4. BpefgHocT nspasa 5_5'(1_1)'5 je:

A)z B) < B); M o1
5 B 23 (2)2 4
. Bpeawoctuspaza 5 —(7) — |- e

A): B) -2 B) 1100 ) 1300 0)1111

6. 36up ayxmHa cBMx nBMLa Kouke je 48 cm. MoBplinHa aaTe Kouke je:

A) 16 cm? B) 12 cm? B) 96 cm? ) 144 cm? [) 216cm?

7. CpeheHu obnuk nonmHoma P = (2a + 3)? — (4a — 1) je:

A) 4a*+8a+8 bB)4a’+8a+10 B)4a’—4a+10 TI)8a+8 [O)4a’—4a+8

8. VY jegHoj wkonn nma ykynHo 598 yyeHuka. bpoj gevaka n geBojunua Hanasm ce y pasmepu
6: 7. KONnko y NOMeHyTOj LWKONY nMma gevaka?

A) 255 B) 260 B) 282 M) 190 ) 276
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9. Pelwetbe HejeaHaumHe —— >4 je:

A |-1.-3] B) (o0, —2) B) [3, +0) NIL 2] Il) (—o0,—3]

10.Y cyboty je Temnepatypa y ConyHy 6una 25°C. AKo je AaH KacHuje TemnepaTtypa nana 3a
16%, konuka je Taga 6una Temnepatypa?

A) 4°C B) 17°C B) 9°C M) 20°C ) 21°C
11.YrnoBu o 1 B Cy CYyNneMEHTHU, a YImoBU y U § KOMNIeMeHTHU. AKO je a = 27 ny = 24,
Tapaje f—6:
A) 129° B) 39° B)87° r 126 o)y 42°
12.padouk pyHKUMje y = —2x + 2 ca koopaMHaTHUM ocama obpasyje Tpoyrao. [oBpLumHa
Tpoyrna je:
A) 0,5 cm? B) 1 cm? B) 2 cm? M 3 cm? 1) 4 cm?

13.0ena Murne Ha cbapmu rajn KOKoLLKe U CBUHE. AKO CBE KOKOLLIKE U CBUHE MMajy YKYMHO 238
rnaea n 626 Hory, KOSIMKO MMa KokoLlaka Ha dpapmn?

A) 113 B) 144 B) 75 r) 163 0) 94

14.Peweme jegHaunHe 4 - (x—3) —7-(5x+ 4) = 10 —x npunaga uHTepsany:

A) (-3,-1) B) [-1, 4) B) [4, 8) M [8,21) 0) [21,100)

15.0yxunHa cTpaHuue Benukor kBagparta ca crnuke je 4 cm. Konvko M3Hocu nosplunHa Kpyra
ynvcaHor y ksagpaTt ABCD?

C

A) T cm? B) 21 cm? B) 41 cm?

) 2v2m cm? [) 81 cm?

A

16.OwTap yrao pomba je 60°, a ayxuHa kpahe anjaroHane 6 cm. [ly>kuHa oyxe aujaroHane je:

A) 6 cm B) 3v2 cm B) 12 cm M 3v3 cm 0) 6v/3 cm



